

John Oswalt 博士，国王，第 15 节，第 3 部分

列王纪上第 19-20 章第 3 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

上帝再次仁慈地对待亚哈，正如先知所说的那样。在第二次拯救中，上帝的性格和本性问题变得更加清晰，因为亚兰人的顾问说，你知道我们为什么输掉那场战斗吗？因为我们在撒玛利亚的山上作战，在那个山区，而耶和华显然是山神。所以下次，让我们在平原上作战，耶和华在那里没有力量。

当然，耶和华不是山丘之神。他是宇宙之神。所以，问题又回到了耶和华是谁。这就是迦密山上的问题。

这是撒玛利亚城门外的问题。现在，这是加利利海以东的亚弗平原的问题。这就是你我共同面临的问题。

这是一个永无止境的问题：耶和华是谁？谁是你生命中的耶和华？谁是我生命中的耶和华？他是我吗？他是我们存在、所做和所想的一切的源头吗？或者他只是一只兔子的脚、一个幸运符、一个放在抽屉里以备不时之需的人？耶和华是谁？这是亚哈的问题。这是当时以色列的问题。这个问题贯穿了《列王纪》的中间部分。

再一次，看看第 28 节中上帝这样做的动机。请注意，这一次是上帝的人。所以也许这是以利亚。

现在，神人上前来告诉以色列王。耶和华如此说，因为亚兰人以为耶和华是山神，不是谷神。我会把这支大军交到你们手中。你们就会知道我是耶和华。

嗯，顾问们不仅告诉本·哈达要将军队排列在平坦的地方。有趣的是，他们还告诉他，不要再使用 32 个国王，而要使用 32 个指挥官。他重组了军队。

所以，他重组了军队。他选择了他认为更有利于征服的地点。显然，他已经集结了成千上万的军队。

注意第 27 节。以色列人也集合完毕，得到供给后，便出发迎战。以色列人像两群山羊一样在他们对面扎营，而亚兰人则覆盖了整个乡村。

这又是一场实力悬殊的战斗。因此，亚兰王，叙利亚王，已经尽了一切努力。他选择了一个有利的战场。

他重组了军队，并聚集了大量士兵。我的意思是，一切都结束了。一切都结束了，除了一件事。

耶和华，你自己的生活中是否也面临这样的情况？一切都结束了。一切与你作对的事情都是无法战胜的，只有一件事除外。耶和华与你同在。

他是吗？事实上，你把自己托付给他了吗？事实上，你在他身上找到了基督的恩典和力量了吗？保罗说，我凡事都能做。是的。是的。

那么，发生了什么？以色列人大获全胜。庞大的叙利亚军队溃败了。他们逃进了亚弗城，城墙倒塌，许多人被压死。

最后，国王便哈达，已经两次打败亚哈，两次侮辱他。便哈达在城里最里面的房间里，希伯来语强调他是在城内最里面的一间内室。

他躲起来了。现在，注意接下来发生的事情。他的官员对他说，看，我们听说以色列家的国王确实说过 NIV 说是仁慈的。

这是我们之前讨论过的这个词。这个词真的无法用一个词翻译成英语。嗯。

我们能够顺势而行，这难道不有趣吗？以色列的国王从上帝那里学到了一些东西。他们学会了如何仁慈。他们学会了如何仁慈。

甚至在亚哈。哦，哦，我想起了我们自己的国家。我是在 2021 年 1 月，也就是一周后发表讲话的。

国会大厦惨遭围攻，本周我反复想起 25 年前一位俄罗斯年轻人对我说的话。他在莫斯科机场接我。当我们拿起行李走向汽车时，他说，我去过美国。

我说，哦，真的吗？他说，是的，是的。我去过堪萨斯城。我说，哦，他说，你知道美国人给我留下的印象是什么吗？我说，不，他们非常守法。

为什么？因为这种文化，这种文化在这本书中得到了弘扬。这种文化的理念是，上帝存在，他对人类的生活有意图。不管是否有人在看着我们。

无论周围是否有警察，我们都要为自己的行为向上帝负责。朋友们，我们已经靠着势头跑了 50、60、70 年。除非我们恢复对那个巨大飞轮（也就是上帝）的依恋，否则势头正在耗尽；飞轮将会停止运转。

所以，我们听说，我们听说这些以色列国王的行为就像耶和华一样。也许有机会。现在，我需要问你一个问题。

因为它隐含在接下来要发生的事情中，所以它不是明确的。它是隐含的。

谁赢得了这些战斗？不，亚哈。战利品属于胜利者。胜利者可以选择宽容，也可以选择不宽容。

耶和华赢得了这些战斗。便哈达一直是上帝子民的死敌。他已经两次宣称自己有权对上帝的子民为所欲为。

便哈达在谁的手里？便哈达王在城里，先生。哦，真的吗？他还活着吗？他是我的兄弟。哦，是的，是的，是的。

他是你的兄弟。上我的马车来吧。我很乐意在大马士革给你一个市场空间。

我很乐意归还我和祖先从你们手中夺走的土地。那太好了。我们立个约吧。

为什么不呢？亚哈已经赢得了这场战斗。叙利亚人显然不会在很长一段时间内构成威胁。为什么不宽容一点呢？然后你就会看到接下来这个奇怪的故事。

一位先知说，用你的武器攻击我吧。现在，那家伙说，我不会这么做。好吧，你违背了主的旨意。

你一离开这里，狮子就会来抓你。哇哦。他又找到了一个人。

打我吧。那家伙说，好的，然后打伤了他。先知去了，站在路边，等待国王。

他把头巾拉下来遮住眼睛，像我们如今大多数人一样戴着面具来伪装自己。当国王经过时，先知叫住了他并给他讲了一个故事。

他说，因为我受伤了，所以我回到了后方。一名士兵带着这个非常有价值的囚犯过来，说，来，把这个留下。把这个留下。

你什么都做不了，你无法战斗，你受了伤，但你得替我把他留着，等我去打赢这场仗。不过，我做这做那的时候，你得热爱圣经。当我不忙于公事，不专注于正事的时候，那家伙就跑了。

亚哈说，嘿，别跟我说话。这是你自找的。亚哈认出了他。

主如此说。你释放了一个我本该处死的人。因此，你的命换他的命，你的人民换他的人民。

闷闷不乐，怒不可遏。以色列王回到了撒马利亚的宫殿。下周我们会再次看到这个短语。

它告诉我们一些关于亚哈的事情。如果我可以用这个词的话，那就是一种复发。这是他对圣经的信仰留下的后遗症。

如果他只是个彻头彻尾的异教徒，他会杀死那个先知并解决这个问题。但是不，不，他知道你不能这样做，所以他所能做的就是闷闷不乐和愤怒。上帝怎么敢这样对我？我不值得这样。

但也许我们会说，好吧，现在等一下。等一下。当耶和华即将变得邪恶时，亚哈却表现得很仁慈。

亚哈怎么知道便哈达在上帝的手中？我认为第 20 章的重点就是要说明这一点。亚哈对耶和华、耶和华的工作和耶和华的旨意没有真正的真心感受。耶和华打算将以色列从这个敌人手中解救出来。

亚哈让他留在原地，事实上，他要为亚哈的死负责。哦，我们不知道未来会发生什么。我们很容易说，好吧，上帝不应该这么做。

上帝不应该这样做。但在这一切的背后，我们看到一个人还没有认识到耶和华是上帝。他还没有认识到耶和华拥有宇宙。

他没有学会我们是他手中的工具。噢，不只是工具，是他手中的人。他没有学会来到上帝面前寻求上帝的旨意和道路。

他只是把上帝的恩赐视为理所当然，并把它们当作自己的恩赐来使用。愿上帝怜悯我们。帮助我们不要落入这些陷阱。

帮助我们认识到上帝就是上帝。他是自有永有的，我们的生命永远掌握在他的手中。愿上帝保佑你。